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1. Completa o esquema referente aos cubos representados:

Escreve duas leituras possiveis do nimero que obtiveste:
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2. A figura representa um nimero de trés algarismos.

Completa o esquema referente a esse nimero.

Escreve duas leituras do numero formado.
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Quantas dezenas tem o nimero formado?

E quantas unidades?




3. Escreve em algarismos e preenche o quadro.

Cinquenta e quatro

54

Cento e quinze

Uma centena e cinco unidades

Uma centena e oito unidades

Cento e noventa

4. Completa, de modo a obteres calculos correctos:

100+ 7 =

100+ 10+ 9=

100 +40 + 3 =

100+70 + 8 =

1 centena + 3 dezenas + 5 unidades =

1 centena + 5 dezenas + 2 unidades =

1 centena + 7 dezenas + 9 unidades =

1 centena + 8 dezenas =
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5. Completa a sequéncia: (’;

100 -110-120 -

6. Completa:

Decompoe Numero Leitura
100+0+8
122
Cento e trinta e cinco
100+50+0

163




